
 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DEL VALLE DE LIZOAIN-

ARRIASGOITI DE FECHA 23 DE AGOSTO DE 2023 

 

ASISTENTES: 

Alcalde: 

D. Koldo Albira Sola (I.L.A.) 

 

Concejales: 

Dª Zeru Sarasola Puente (I.L.A.) 

Dª María Gracia Iribarren Garciarena 

(I.L.A.) 

Dª Marta Bidador González (I.L.A.) 

Dª Ainhoa Huarte Elosegui (I.L.A.) 

Dª Silvia Sandua Rípodas (I.L.A.) 

 

Excusan su asistencia: 

D. Arturo García Gallo (I.L.A.) 

 

Secretario: 

D. Beñat Ripodas Beroiz 

En Lizoain, en el Salón de Sesiones de 

la Casa Consistorial del Ayuntamiento del Valle 

de Lizoain-Arriasgoiti, siendo las 13:00 horas 

del día 23 de agosto de 2023 se reúnen los 

Srs. Concejales/as que al margen se expresan, 

en sesión ordinaria, bajo la Presidencia del Sr. 

Alcalde, D. Koldo Albira Sola, con la asistencia 

del Secretario don Beñat Ripodas Beroiz. 

La reunión se celebra previa 

convocatoria al efecto, cursada con la 

antelación reglamentaria, dándose publicidad 

de la misma mediante la fijación de un 

ejemplar de la misma y orden del día en el 

Tablón de Anuncios de la Casa Consistorial. 

Abierto el acto por el Sr. Alcalde, se 

pasó a tratar los asuntos relacionados en el 

orden del día, adoptándose  los siguientes 

acuerdos: 

 

 
1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES. 

Se prescinde de la lectura de las actas de las sesiones celebradas los días 14, 17 y 27 de 
junio de 2023, por disponer los Corporativos/as de fotocopia de las mismas, entregadas 
con anterioridad a este acto, adjuntas a la convocatoria de la presente sesión. Las actas 
son aprobadas: 
 
 A favor 6 
 Abstenciones 1 
 
 
2.- INVESTIGACIÓN CAMINO YELZ EN LA PARCELA 32 DEL POLÍGONO 2: INICIO 
DEL PROCEDIMIENTO. 

El Alcalde introduce el asunto e indica que tramitado un expediente de recuperación 
posesoria y recurrido el mismo por los propietarios de la parcela afectada, la parcela 32 
del polígono 2 en Yelz (Don Félix-María Agorreta Fernández y Don Jaime-Francisco 
Agorreta Fernández), el abogado ha advertido que el proceso correcto sería el de 
investigación y deslinde y no el de recuperación posesoria. Visto el informe del abogado el 
Alcalde llama a votar y el Pleno acuerda lo siguiente:   
 



 

A favor 6 
 Abstenciones 1 
 

1.- Iniciar el expediente de investigación del camino en la parcela 32 
del polígono 2 en Yelz conforme al artículo 40 del Decreto Foral 
280/1990, de 18 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Bienes de las Entidades Locales de Navarra. 

2.- Publicar el presente anuncio en el Boletín Oficial de Navarra, en 
el Tablón de Anuncios del Municipio y en el concejil (si lo hubiera), 
por el plazo de 15 días de exposición 

3.- Abrir un plazo de 1 mes desde el fin de la exposición anterior, a 
los efectos de que cualquier interesado pueda formular por escrito 
ante el Ayuntamiento cuantas alegaciones estime oportunas y 
convenientes a su derecho, acompañando en tal caso todos los 
documentos en que funden sus alegaciones; 

4.- Notificarse personalmente a todos los afectados por el 
expediente de investigación que resulten conocidos e identificables 
el presente acuerdo. 
 
 

3.- RATIFICACIÓN RESOLUCIÓN 39/2023: APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
INSTALACIÓN DE ASCENSOR EN UROZ 

El Alcalde introduce el asunto e indica que aprobada provisionalmente la inclusión de las 
obras de instalación de ascensor en edificio de uso polivalente en Uroz en la financiación 
del PIL, Gobierno de Navarra exige que en el plazo de 4 meses se le presente un proyecto 
de las actuaciones planteadas, aprobado por el órgano competente para ello. En este caso 
y dadas las cuantías el Alcalde del Ayuntamiento aprobó el mencionado proyecto a través 
de la Resolución 39/2023, la cual se presenta para su ratificación por el pleno. Visto lo 
cual, el Alcalde llama a votar y el pleno acuerda lo siguiente: 

 
A favor 6 

 Abstenciones 1 
 

1.- Ratificar la Resolución 39/2023 por la cual se aprueba el 
proyecto de instalación de ascensor en edificio de uso polivalente en 
Uroz.  

 
 

4.- APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL DE 2022.   

El Alcalde introduce el asunto e indica que la Comisión Especial de Cuentas informó 
favorablemente la cuenta general de 2022 y que tras exponer al público la mencionada 
cuenta no ha habido alegación alguna al respecto. Visto lo anterior, el Alcalde llama a 
votar y el Pleno acuerda lo siguiente: 
 

A favor 6 
 Abstenciones 1 
 

1.- Aprobar la Cuenta General de 2022.  



 

2.- Enviar la Cuenta General a la Administración de la Comunidad 
Foral. 

3.- Notificar el presente acuerdo a la intervención del Ayuntamiento 
de Lizoain-Arriasgoiti. 
 
 

5.- CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES PARA PROYECTOS DE COOPERACIÓN AL 
DESARROLLO: APROBACIÓN DE LAS BASES. 

Presentadas las bases se indica que al igual que otros años, el Pleno debe aprobar las 
bases y nombrar representantes para el examen de los proyectos que se presenten. Visto 
lo anterior el Alcalde llama a votar y el Pleno, acuerda lo siguiente: 
 

A favor 6 
Abstenciones 1 

 
1.- Aprobar las bases de la convocatoria de subvenciones para 
proyectos de cooperación al desarrollo realizados en 2023, para 
gestionar de manera directa la adjudicación de estos fondos.  

2.- Nombrar vocal para el examen de los proyectos a la 
representante del pleno Silvia Sandua Rípodas, siendo el Alcalde, el 
presidente de la mesa. 

3.- Dar plazo de 20 días naturales para que los interesados 
presenten los proyectos objeto de la convocatoria. 

4.- Publicar el presente acuerdo en el Tablón de Anuncios del 
municipio.  
 
 

6.- SUBASTA FORESTAL DE ZUNZARREN: APROBACIÓN DE LOS PLIEGOS. 

El Alcalde introduce el asunto y expone los pliegos preparados para la subasta del lote 
forestal de pino de Zuntzarren. Visto lo anterior, el Alcalde llama a votar y el Pleno, 
acuerda lo siguiente: 
 

A favor 6 
Abstenciones 1 

 
1.- Aprobar los pliegos reguladores de la subasta del 
aprovechamiento forestal de Zuntzarren.  

2.- Abrir un plazo para presentar ofertas de 15 días desde la 
publicación del presente acuerdo. 

3.- Publicar el presente acuerdo en el Portal de Contratación de 
Navarra, en el Tablón Municipal de Anuncios además de hacérselo 
llegar a las asociaciones de maderistas.  
 
 
 
 
 



 

7.- REPARCELACIÓN Y CONVENIO DE GESTIÓN DE LA UNIDAD ARM-S1-UE-1 EN 
MENDIOROZ: APROBACIÓN INICIAL. 

El Alcalde introduce el asunto e indica que el presente documento es el siguiente paso a la 
tramitación del Plan Parcial que se tramitó en la misma unidad y que ha sido informado 
favorablemente por el arquitecto municipal. Visto lo anterior, el Alcalde llama a votar y el 
Pleno, acuerda lo siguiente: 
 

A favor 6 
Abstenciones 1  
 

1.- Aprobar inicialmente el Proyecto de Reparcelación y el Convenio 
de Gestión de la unidad ARM-S1-UE-1 en Mendioroz.  

2.- Exponer al público el documento durante el plazo de veinte días a 
contar desde su publicación. 

3.- Publicar el anuncio del presente acuerdo en el Boletín Oficial de 
Navarra y en los diarios. 

4.- Notificar el presente acuerdo a los interesados. 
 
 

8.- NOMBRAMIENTO DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PUEBLOS: 
REPRESENTANTE DE MENDIOROZ. 

El Alcalde introduce el asunto e indica que a pesar de que ya se dio publicidad de los 
representantes que cada pueblo había elegido, faltaba el de Mendioroz y que finalmente ha 
llegado la propuesta. Se informa por lo tanto de que la lista de representantes queda 
conformada de la siguiente manera:  

Mendioroz-Mendiorotz:  Maria Ángeles Garde Agudo 

Iheltz-Yelz:    Pedro Imizcoz Ezcurra 

Lerrutz-Lerruz:   Javier Ayesa 

Urotz-Uroz:    Marisa Buldain Ezcurra 

Lizoain:    Aritz Bidador Escribano 

Redín-Erredin:   Javier Iribarren Ibarra 

Beortegi:    Pablo Ekisoain Gorriz 

Zalba:    Manolo Orbaiz Eugui 

Janaritz:    Román Esain Eslava 

Ozkaritz:    Jesús Itoiz 

Leiun:     Alejandro Azparren Gorraiz 

Zuntzarren:           Koldo Albira Sola 

Urritzelki:    Isaac Huarte Núnez 

 

 

 



 

9.- APROBACIÓN DEL PROYECTO DE OBRAS DE PAVIMENTACIÓN DEL CAMINO AL 
DEPÓSITO DE AGUA Y CEMENTERIO EN YELZ. 

El Alcalde introduce el asunto e indica que ocurre lo mismo con estas obras que con las de 
instalación del ascensor en Uroz. Visto el proyecto presentado por el arquitecto municipal, 
el Alcalde llama a votar y el Pleno, acuerda lo siguiente: 
 

A favor 6 
Abstenciones 1  
 

1.- Aprobar el proyecto de ejecución de obras de pavimentación del 
camino al depósito de agua y cementerio en Yelz redactado por el 
arquitecto municipal D. Juan Antonio Ascunce Izuriaga, con un 
presupuesto de ejecución de 54.285,74 € IVA incluido. 

 
2. Presentar dentro de los plazos establecidos al efecto, el proyecto 
de ejecución de obras de pavimentación del camino al depósito de 
agua y cementerio en Yelz junto con el resto de la documentación 
exigida en la Ley Foral 8/2022, de 22 de marzo, reguladora del Plan 
de Inversiones Locales, solicitando la inclusión definitiva de la 
inversión dentro del apartado de Programación Local. 

 
 
10.- APROBACIÓN DEL PROYECTO DE OBRAS DE PAVIMENTACIÓN DEL CAMINO 
AL DEPÓSITO DE AGUA EN LEYUN. 

El Alcalde introduce el asunto e indica que ocurre lo mismo con estas obras que con las de 
instalación del ascensor en Uroz. Visto el proyecto presentado por el arquitecto municipal, 
el Alcalde llama a votar y el Pleno, acuerda lo siguiente: 
 

A favor 6 
Abstenciones 1  
 

1.- Aprobar el proyecto de ejecución de obras de pavimentación del 
camino al depósito de agua en Leyún redactado por el arquitecto 
municipal D. Juan Antonio Ascunce Izuriaga, con un presupuesto de 
ejecución de 62.052,59 € IVA incluido. 

 
2. Presentar dentro de los plazos establecidos al efecto, el proyecto 
de ejecución de obras de pavimentación del camino al depósito de 
agua en Leyún junto con el resto de la documentación exigida en la 
Ley Foral 8/2022, de 22 de marzo, reguladora del Plan de 
Inversiones Locales, solicitando la inclusión definitiva de la inversión 
dentro del apartado de Programación Local. 

 

11.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 1-3 DE 2023: APROBACIÓN INICIAL. 

El Alcalde introduce el asunto y explica las siguientes modificaciones presupuestarias: 

Modificación nº1 

APLICACIÓN DENOMINACIÓN IMPORTE 

1 1531 6190001 PAVIMENTACION TRAVESÍA 
MENDIOROZ 

10.500,00 euros 

FINANCIACION:  



 

APLICACIÓN DENOMINACIÓN IMPORTE 

1 7508003 SUBVENCION LIBRE DETERMINACION 10.500,00 euros 

 
Modificación nº2 

APLICACIÓN DENOMINACIÓN IMPORTE 

1 23111 4630001 MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS 
SOCIALES IZAGA 

5.000,00 euros 

FINANCIACION:  
APLICACIÓN DENOMINACIÓN IMPORTE 

1 11600 IVTU 5.000,00 euros 

 
Modificación nº3 

APLICACIÓN DENOMINACIÓN IMPORTE 

1 1522 62201 RENOVACION VENTANAS 
AYUNTAMIENTO 

25.000,00 euros 

FINANCIACION:  
APLICACIÓN DENOMINACIÓN IMPORTE 

1 7508003 SUBVENCION LIBRE DETERMINACION 25.000,00 euros 

 
 
Visto lo anterior el Alcalde llama a votar y el Pleno, acuerda lo siguiente: 
 

A favor 6 
Abstenciones 1  

 
1.- Aprobar inicialmente las modificaciones presupuestarias 1 a 3-
2023.  

2.- Exponer el expediente de modificación presupuestaria por el 
plazo de 15 días.  

3.- Publicar el presente acuerdo en el Tablón de Anuncios municipal.   
 
 

12.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA ADOPTADAS DESDE EL 
ÚLTIMO PLENO. 

Se da cuenta de las Resoluciones de Alcaldía de la nº 27/2023 a la nº 40/2023. 
 
 
13.- INFORMACIÓN DE ALCALDÍA. 

No hay asuntos que informar. 
 



 

 
14.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

No hay ruegos ni preguntas. 

 

Seguidamente, el Sr. Alcalde-Presidente, levanta la sesión siendo las 13:30 horas, de que se 
extiende la presente acta, que firma el Sr. Alcalde-Presidente, de lo que yo, el Secretario, doy 
fe. 

 

El ALCALDE-PRESIDENTE      EL SECRETARIO 
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